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-2 [sm—+ sin (39 + - ) + -+ sm( 36 6_"7T)]
2 2n+1 2 2n+1

e

(PAs” + PA;" + -+ PAz," ) — (PA, +PA; + 4 Phgy s )

sin2+sin(g+ 2 n)+---+sin(2+2—nn)+sin(2+wn)+sin(2+ﬁn)+---
2 2 2n+1 2 2n+1 2 2

6 2n+1 2n+1
. 2] 4n
+sin (— + n)
2 2n+1
30 6 30 6n . (36  6n+6
sm—+sm( + )+ -I-Sln( + n)+sm(—+—n)
-2 2 2n+1 2n+1 2 2n+1
30 6n+12 30 | 12n
+sin ( + ) + -+ sin ( + n)
2 2n+1 2 2n+1

=61i2 Osm(9+2 +1 )_22 Sin3(§+212:_17r)
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5 [ 4.3.()@) T T3 sin (2 +

m) =0 Al Zisin3(5+=m)=0"

2n+1

JJ:[:(PAos + PA23 + -+ PA2n3) - (PA13 + PA33 + -+ PAZn_ls) S O

H# PA, +PA;° + -+ PAy_; = PAy + PA," + -+ PAy » QED -

[ ~ BREEBESEL
B BRI E MBS BESEY, - BERATH BRSBTS S /MEHE |
B 2 TR R MR 2 S TR TR BV U S T RS Py 2

ME 6.1. IENBHISMEE EEIREE A TRRHY FERE YR 7 RIS 2] (R TR R FERE VU5
A

A, A,
418 6.2. » X% : PA, + PA; + PAg
= P4, +PA, +PA, A Ay
) .
CU4 PA, = |P — Z| =2$in(§+§n)’ A, As
k=012,-,5 & 6.2.
FLL PA; +PA; +PA5 = 16sin* (2+2) + 16sin* (2 + ) + 16sin* (2 + )

=2 [3 — 4cos (9 + g) + cos (20 + 2?”)] + 2[3 —4cos(6 + ) + cos(26 + 2m)]
+2 [3 —4cos (9 + 5?”) + cos (29 + an)]
=18-8 [cos (9 +§) + cos(6 + m) + cos (9 + S?H)]

+2 [cos (20 + 2?”) + cos(26 + 2m) + cos (29 + an)]

2k+1
3

=18—-8Y2_,cos (0 + 2k+1 )

n)+22i=0c052(0+ T

=18
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HIBIE 4.3.Q)@) TR * Nicos (0 +25m) =0 Al X2_gcos2(0 +Em) =0

PA,' +PA;" +PA;" = 16sin* () + 16sin* (3 + ) + 16sin* (£ + )
= 2[3 — 4cos0 + c0s26] + 2 [3 — 4cos (0 + Z) + cos (20 + T
+2[3 - 4cos (6 + ) + cos (26 + L]
=18 - 8[cos6 + cos (0 + ) + cos (0 + 2))|
+2[cos20 + cos (26 + ) + cos (26 + T
=18-8%7 ocos (0 +Zm) + 252 gcos 2 (0 +Zn)
= 18

FHE[H 4.3.(1)(3) a4 © X2, cos (9 + %n) =0 il XZ_ocos?2 (9 + %n) =0-

#PA, ' + PA; +PA; =PA, +PA, +PA, »QED-

5 6.3. IE 2n(n23)B VRIS MEE_EEIREE]wr TRRLHYEEREDY R 05 A S E (R TR REH EERE U2 5
A

#DE 64. -;_E% . PA14 +PA34+PA54 +"'+PA2n_1

=PA,' +PA, +PA, + -+ PAg 7

[FEHA]
A PA=|P—Z | = 25in(§+%n) ’
k=012,--2n-1

LA

4 | 6.4.

PA,' +PA;" +PAs + -+ PAyn_;

= 16sin* (% + ) + 16sin* (9 + E—Z) + 16sin* (g + ;’—Z) + -+ 16sin* (9 + ﬂ7T)

Vi
2n 2 2 2n

18



=2[3—4cos(9 +%)+cos(26+27n)]+2[3—4cos(9+37”)+cos(26+67n)]

+2 [3 — 4cos (9 +577T) + cos (29 +1OT”)] + -

+2 [3 — 4cos (9 + Znn_l n) + cos (29 + 4nn_2 n)]

=6n—8 [cos (9 +%) + cos (9 +37”) + cos (6 +577T) + -+ cos (6 + Znn_ln)]

+2 [cos (29 + 27”) + cos (29 + %n) + cos (29 + 107”) + .-+ cos (29 + 4nn_2 n)]

=6n—8 ﬁ;écos(@ +%n)+2 ;(l;(l)COSZ(Q-I-an—-HT[)

= 6n

2k+1
n

F5 [ 4.3.Q)@) T Xpchcos (0 + 250 ) = 0 Al NiTdcos 2 (0 + X 2m) =0 -

PAy' +PA,  +PA, + -+ Phgn g
= 16sin* 2 + 16sin* (2 + =) + 16sin* (2 + 21) + - + 16sin* (2 + 1)
= 2[3 — 4cos6 + cos26] + 2 [3 — 4cos (9 + %n) + cos (29 + %n)]

+2[3 = 4cos (6 +2m) + cos (20 + 2n)| +

4in

2 [3 — 4cos (0 +2nn—_27f) + cos (29 + n_47t)]

=6n-—8 [0059 + cos (9 +§n) + cos (0 +%n) + -+ cos (0 +%n)]

+2 [c0529 + cos (20 + %n) + cos (20 + %n) + -4+ cos (20 4t n)]

n
=6n —8Y}_5cos (0 +%n) + 2R scos 2 (0 +%n) = 6n
FHE 3 4.3.(1)@)E 5 © X2l cos (9 + %n) =0 fl Yp=gcos 2 (9 + %n) =0-

Eﬁ PA14+PA34+PA54+"'+PA2n_14:PAO4+PA24+PA44+"‘+PA2TL_24 ’

QED:-
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2k~ BXITH
BB IO » By T RS RES » JeI TG [

22n-1

SIE 7L (Dsin?ha = [SrZd(- 1) CEcos(2n — 2k)a + 5 €31

@)sin?™la = — [T0_o(—D)"*CF" sin(2n + 1 - 2k)a] (218])

[FBEH] TRIZEBRAIAT » T2 e' = cosa + isina » B e™'% = cosa — isina

eux 124 wc_e—ux

» sina =

HERS cosa =

2i

ﬁﬁ‘L\)\ SinNa = ﬁ[ei(x + (_1)e_ia]N

1 C(I)VeiNa + C{Vei(N—l)a . (_1)e—ia + Cévei(N—Z)a . (_1)26—1'20(
2NN + .- _|_CIIVV_1eia . (_1)N—1e—i(N—1)a + CIIVV(_l)Ne—iNa
1 l eiNa' + (—1)C{Vei(N_2)“ + (_l)ZcéVei(N—lL)a’ l

= 2NN + .+ (_1)N—1CII\\]I_1e—i(N—2)a + (_1)Ne—iNa
()N = 2n 0% >
Com 1 eiZna_|_(_1)Clznei(2n—2)a+(_1)2622nei(2n—4)a
SV = S | _1\2n-1p.2n  ,—i(2n-2)a __1\2n,-i2na
+--4+(-1) C3t e + (—1)*"e
[eiZna + e—iZna] + (_1)61271[81'(271—2)01 + e—i(Zn—Z)a]

_ 1 2,2nf,i(2n—4 -i(2n-4

— PrTTanT +(_1) Czn[el( n )a+e i(2n )a]

4ot (_1)n—1cﬁr_11[ei2a + e—iZa] + C%neina . (_1)ne—ina
0 [2cos2na + (=1)C2" - 2 cos(2n — 2) a + (=1)?C3" - 2cos(2n — 4) a
22 | 4o+ (D)ICH S 2c0s2a + (1)MCEN

. [(=D™cos2na + (—1)™*C{" cos(2n — 2) a + (—1)"*2CZ" cos(2n — 4)
~ 21 _ + -+ (=1)2 12, c052a+%(—1)2"C§”

= | ZRZA(- 1" CE - cos(2n — 2k) a +%Cﬁ"] :

QN =2n+1 HF >

sin?lg = — 1 et 4 (_1)C1Zn+1el:(2n_1)a + (—1)2C22n+1?i(2n—3)a
2antizndl | (_1)2nCZZTTll+1e—l(2n—1)Dl + (_1)2n+1e—l(2n+1)a
1 [ei(2n+1)a _ e—i(2n+1)a] + (_1)C12n+1[ei(2n—1)o: _ e—i(Zn—l)a]
T 2znH1(—q)ng +(—1)2622n+1[ei(2n—3)a — e—i(Zn—3)a] 4ot (—1)”Cﬁ"+1[ei“ _ e‘i“]
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_ ot [Sln Cn+ Da+ (—DCM" sin(n— 1) a + (12" sin2n—3) a
+- 4+ (=DC M sina

_ 1| Drsin@n+ D a+ (DM sinn - 1D @

s ()2 gin(2n — 3) a + - + (=12 CE sina

2211

no(—DMECE  sin(2n+1—2k) a]  QED -

—on (2=

EH 7.2. (2[4])
FIE2Zn(n = m > m = 2)BFAgA1A; - Ay NINEE] » 3PRERAGA2y—1 EAE—RE

-2 ——2m-2

Bl PA,; ™"+ PA; "+ PA; "+ e+ Phgy,

— P—1402m—2 + P—1422m—2 + P—1442m—2 + . + mZm—Z

E=LE)
—_— . 2] k
Bl PA, = |P— Zy| = 2sin (3 + =) » Het k=012, 2n—1
H sin®*™2q = sz - [Z F(—1m-tkczm=2cos(2m — 2 — 2k)a + = Cz(m 1)]

ﬁ):[‘Ly\ P—1412m—2 +P—1432m—2 +P—A52m—2 +.“+m2m—2

— 92m=2 g, 2m—2 (§+ )+22m 26in2m- z(z_l_ )+22m 26in2m- 2(Z+;_Z)

+ oo 4 22M2gip2m=2 (6 + zn_ln)
2 2n

— _ — 2] 2 1
= 2| BI A (— )™ R 2cos(2m — 2 — 2k) (3 + =) + 2 0o Y

m-1+k ~2m-2 9 2 2(m-1)
+2 | SEF (-1 2 c0s(2m — 2 — 2k) (2 + ) + 237

2(m-1)

+2 | SR (— DM I 2c0s(2m — 2 — 2k) (2 + ) + 203 + -

+2 | SR (— M CEm 2 c0s(2m — 2 — 2k) (2 + 2= m) + 5 €2 Y|

cos(m—1) (9 + %) + cos(m — 1) (6 + %n)

2n-1
T

=n- 2V 4+ 2(-1)m 1

+cos(m — 1) (9 +%TL’) + -4+ cos(m—1) (
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cos(m — 2) (0 + E) + cos(m — 2) (9 + En)

r2nneET +cos(m — 2) (9+ n)+ -+ cos(m — 2) (0+2n ! )

cos(m — 3) (9 + E) + cos(m — 3) (9 + En)

+2( 1)m+1CZm 2
+cos(m — 3) (0+ n)+ -+ cos(m — 3) (9+2n ! )

cos (0 +%) + cos (0 +%n)

n-1
)

+o 4 2(=1)PM3CH?

+cos(0 +%n) +---+cos(
=n- 2D 4 2(—1)m1 ¥zl cos(m — 1) (9 T )
+2(~1)"CF 2 ypd cos (m— 2) (6 + 2 m)

+2(—1)™m*icim2 yn-2cos (m — 3)( an+17r)

+_,,+2(_1)2m—3 2711 2 n- OCOS (9+2k+1 ):n'C;l(inl_l)

2k+1

HI5 [EE 4.3.(4) 7] Rl Xkz Ocosp(9+ )zO(lSpSn—l,pEN)o

2m—2

P—AOZm—Z +P—1422m—2 +P—144-2m—2 + “-+m

— 22m‘zsin2m‘2( )+22m 2 ¢ip2m- 2(9 n )_|_22m 2 ¢jp2m- 2(9 +4_7T)
2 2n 2 2n

o 222522 (24 22 )
2 2n

- z[z 2(—1)m 1k C2m=2065(2m — 2 —Zk)( )+ c2m= ”]

Zml

[2 2(—1)m1HkCEm=2005(2m — 2—2k)( n)+ c2m=1

zml

Zml

+2 [Z ( 1)m- 1+kCZm Zcos(2m — 2—2k)( n)+ c2(m- 1)] 4
+2 [Z ( 1)m- 1+kCZm 2cos(2m — 2—2k)( Zrzlnz )+ Cz(m 1)]

cos(m—1)0 + cos(m—1)(0 + Zn
=-n- Cz(m 1) +2(_1)m—1 ( n )

+cos(m—1) (9 +%n) + -+ cos(m — 1)( Zn_zn)
cos(m — 2)(6) + cos(m — 2) (0 + En)
+2(~1)mCEm2 ) F 7 ana
+cos(m — 2) (9+;n)+---+cos(m—2)( n)

22



cos(m — 3)(8) 4+ cos(m — 3) (9 + %n)

+cos(m — 3) (0 + %n) + -+ cos(m — 3) (9 22 n)

n

+2(_ 1)m+1622m—2

2
b+ 2(=1)2m-3C2m=2 cos(0) + cos (0 + ;n)

+cos (0 + %n) + -+ cos (0 22 n)

n

=n- 2D 4 2(—1)m 1yl cos(m — 1) (9 + %n)
+2(=1)™mC2™ 2 ¥ cos (m — 2) (9 + %n)
+2(=1)™* M2 YRzg cos (m — 3) (9 + %n)

o 2(=1)2M3C2Mo2 Y o (9 + %ﬂ) =n- C;(Inl—l)

FHE 3 4.3.3) 141 : YRscosp (6 +%n) =0 (1<p<n—-1peN)-

m-—2

éﬁ P—1412m—2 +P—A32m—2 + P—1452m—2 + . +m2

2m—2

= PA, " 4 PA, "+ PA, " 4+ 4+ PAyy, " “(m=2)> QED -

EH 7.3,
HIEZn +1(m>m > m > )P AA1A; -+ Az HISMEE > BRPRERAoAzy BT

m—1

EIJ P—1412m—1+P—A32m—1 +P—/152m—1+“-+m2

:P—1402m—1 +P—1422m—1+P—‘442m—1 +.“+W2n2m—1

Bl

—_— . 0
Bl PA, = |P = Z| = 2sin (T + =) » bt k=0,12,,2n
H sin*™1lq = 22;_2 s (=)™ e 1cos(2m — 1 — 2k)a]

ﬁ):[‘Ly\ P—1412m—1 +P—A32m—1 +P—A52m—1 +.“+m2m—1

1 . _ 0 T 1 . _ 0 3w 1 . _ 0 51
— p2m-1g;.2m 1(_+ )+ 22m-1gjp2m 1(_+ )+ 22m—1gjn2m 1(_+ )
2 2n+1 2 2n+1 2 2n+1
23




o 22 gin2met (24 2 )
2 2n+1

= 2 [Sp DR sin(zm — 1= 20 (S + 5 )|

2n+1

+z[z L(—1)m-t+ke2m-lgin(om — 1 — 2k)( 3n )]

2n+1

+2 | SR (=DM R sin(2m — 1 = 2k) (5 + oo )|+ -

2n+1

+2 z (—1)m-1+k2m= 1sm(2m—1—2k)( 2"‘1n)]

2n+1

sin(2m — 1) (g

2 +1) + sin(2m — 1) ( > n)

2n+1

_+sin(2m -1) (g — ) + -+ sin(2m—1) ( 2 n)

2n+1

=2(-1™1

sin(2m — 3) (g 2 +1) + sin(2m — 3) ( > n)

2n+1

+sin(2m — 3) (g — ) + -+ sin(2m — 3) ( EZ: n)

+2(-1meEmt

2n+1

+sin(2m — 5) (g — ) + -+ sin(2m — 5) ( zn_ln)

2n+1

. 0 3
Fa(—1ymHicIme sin(2m — 5) (E E +1) + sin(2m — 5) ( n)

+ -+ 2(_1)2m—2C2m—1 sin (g + 2nn+1) +sin (g + 2n3+1 ﬂ)
m +sin (g + 2n5+1 n) + -+ sin (g + zn—1 n)_

n+1
=2(-1)™tyn 0sm(zm—1)( 2k+17r)

2n+1

+2(~1)"CEm yRy sin (2m - 3) (3 + 2 =)

2n+1

+2(~ 1)1 CFm PRl sin (2m - 5) (5 + 2 =)

2n+1

_1y2m-2 2m1 n— 6 | 2k+1 )
+--+2(-1) Cr, K= Osm(2+2n+1n

P—AOZm—l+P—AzZm—1+P—A42m—1+“-+m2m—1

1 . _ 7] 21 1 . _1 (6 4T
_ p2m-1gjn2m 1( )+22m 1gjn2m- 1( n )+22m 1gin2m 1(_+ )
2 ' 2n+1 2 2n+1

o 22 g2t (24 2 )
2 2n+1

= 2SR (- D)™ sin2m — 1~ 26) (5)]
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+2 [Z o (—Dm ke lsin(2m — 1 - Zk)( 2% )]

2n+1

2n+1

+2 | SR (=DM R sin(2m — 1 = 2k) (5 + oo )|+ -

+2 [z (—1)m-1+k2m= 1sm(2m—1—2k)( 2n n)]

2n+1

sin(2m —1) g + sin(2m —1) (g + 2 n)

_ 2n+1
=2(-np™1| 5 m
+sin(2m — 1) (E

+ 2n4+1 T[) o sin(Zm N 1) (g 2n+1 ﬂ)

=)

)+ -+ sin(2m — 3) (g 2n n)

2n+1

sin(2m — 3) o4 sin(2m — 3) (2

+sin(2m — 3) (g + 2n4+1

+2(-1meEmt

sin(2m — 5) g + sin(2m — 5) (g S n)

2n+1
+sin(2m — 5) (g + n) + -+ sin(2m - 5) (g L n)_

2n+1

+2(—1)m+1C§m_1 .

2n+1

, 0 . (6 2
Sln—+sm(—+ n)
2n+1

+sin( +— )+ +sm(j+2f£1n)_

+ +2( 1)2m 2 2m11

= 2(—-1)™ 1Y sin(2m — 1) (g + 2k n)

2n+1

+2(~1)"CFM R o sin (2m — 3) (5 + 1)

2n+1

+2(=1)MHCF YR o sin (2m = 5) (5 + )

2n+1

_1\2m-2,2m—1yn . (6 2k )
+ -+ 2(-1) Chi k=05m(2+2n+1n

iy
(P—1402m—1 +P—1422m—1 +P—1442m—1 + ”.+m2m—1)

_ (P—1412m—1 + P—1432m—1 + P—1452m—1 + . + mZm—l)

=2(=1)™ 1y sin(2m — 1) (g 42K n)

2n+1

+2(=1)CF B2 sin(2m - 3) (3 + =)

2n+1

+2(—1)m*icim-iyen sin(2m — 5) (g + 2K n)

2n+1

0 2k
oo 2(=1)2 2R 52 sin (24 27
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, 0
HBIE 43.3) T4 | X3ty sinp (3 +——m) =0 (1<p<2np€eN)
JH: (—PAOZm—l n —PAZZm—l +—PA42m_1 4ot 7PA2n_22m—1)
_ (P—AlZm—l + P—1432m—1 +P—1452m—1 + ot mZm—l) — 0

gﬁ P—1412m—1 +P—A32m—1 + P—1452m—1 + . +m2m—1

=PA, " 4 PA, "+ PA, " 4+ PAyy, " '(m=1)> QED -

il ~ WFEET

FHEFIEVURT ~ 8B ~ I/ UBREIETEE > WATFIA Geb (EE 1R
WRERPAFEE L > ASmBEINERES - EHUEEEE 2B NEE BRI = TR
BV 5 AL E (R TR R A S - B 2SR BRI BRI By T
JEREH > PUN M S A SR 7k -

5[ 8. 1.
ax BALEZ N EnEE RAoA14;z -+ Ay-q > PRFNE LE—RH < PEEN EEILH

FEEEE ¢ B YRTAPA, = n(e + 1) - (215])

[FEHH] sz Vi LB O R f R —(ER BV > S THERLA, S 2 =8

w¥(k=012,n-1)> 0= cos%n+isin2§ » PfIE S R 7 o

2 A P
Il XkZo PAk A, {
1
n-1
= / — wk 2 X
DA 0 Ao
n-1 a A
=) @-ohE-a n-1
k=0
& 8.2
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n-1
= Z (12]? - w*Z - &*Z + 1)
k=0

(BB ZZ =12? > o*&" = (0 ®)* = (|w})* =1k =1)
_ nol 2 nol k —k
—zk0|Z|+1) Zko 7— Z 7
_ 2 —k

—n(Z]2 + 1) — 22 zk:ow

=n(t?+1)-Zx0-2Zx0

=n(t?+1) QED -

fism 8. 3. FES[ET - B PAEEnNBUMAEFE L - TRZERE ME—REET - RGN
TRBKIL © (215])

gaid] < PAEEnE AT EZ i BV IESR R Q

Rl Fh R G S A Ay
Ak
SriPA, Q
X
= YrL(PQ? + QAy) o Ao
A
= nPQ? + YL 04, i

=nPQ? +n(0Q? + 1)(FH5 | 8. 1.540) & 8.4.

=n(PQ?+0Q*+1)
=n(0P* + 1)(2REH)

=n(t?+1)> QED -

EH 8. 5.
E P RIEn(BBERNIMEE LEE—FE L - E2Z=RPE—5 - RIEI#EEE
&7 TRREAV EERE N 5 A1 B R R TR RV EERESE A RIS - (215])
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[FBIH] X Fsn k(B8 > FTAEnIB 2 2 THE: R (B THRE R — (B 1E © B FIF Lo

1

513 8. 1AI#ERR 8. 3. °[f5 [EniB PSR E EEiE—Fm L ~ E 2 2R e

S TEnSIY 4 THE: R B IEBSOEERE P RIS B (62 + 1) > BIWEMS > QED -

7

- IE N BPHYSNEE EBhRsERTRREHY FE S A S i T W JRARGHVEERER 2 EEE Ry e (H -
 BEEZn + 1(n > 1DIEZEPRISMEE EEIRLE 5 TR B RN S B A TRRE AT EE R A

MHE -

- BBeE2n(n > 2)IEZBPHIINEE ERE—VE L - REZMEPE—REIETERS

PRSP 7 M SR TRRL Y EEE P T FIARSE -

- FEEB2n + 1(n > 2)IELBPHISMNEE_EBIREEIE TRREHVEERE 1L 05 B2 (R TRREHY

FEREIL RIS -

» BEE2n(n = 3)IEZBUHYSNEE EBIREEI = TRREHYEEHEVI 2R 05 A1 B 2 5 R R EE R

PORITHIAESE -

F FEBBIESEE - BiBE2n + 3D ERF - G IS MNEE_EEIREEE TR EERE

2n + 1XJTRIEREIBRTRREAVEERE2n + 1XTRAEE © BEEEBIES B - EBR
2n + 2D ERF - Erfe ESMEE R R R TRREAYEERE2n 2k 5 A1 B 2 R [RRGHY EE A
2nRITRIAESE -

e bR - RFTSE—EER © T N REBEUEE - ENW > m)BPHSMER

FEIREEET IRRGHVEEREM — 2R RIBE 2R [RREHVEE M — 2R GRIOMESE -
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